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PSSSSSSST!  

VI ÄR EN KONTANTFRI 

VINBAR

Hej! Vi vill öppna upp vinvärldens  
fönster på vid gavel så att du kan  
upptäcka allt spännande som händer  
därute. Vi hoppas att du blir sugen på  
att kliva in till oss och prova. Kanske  
hittar du nya favoriter, trogna klassiker  
eller några säkra pavor.

Vi byter ut och plockar in spännande  
viner och andra drycker allteftersom. 
En dynamisk vinlista och ett utbud 
som ständigt förändras - häng med oss!

Väldans välkomna!
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DRINKAR!  
AL FRESCO SPRITZ 155 KR

Bittersöt aperitif från Barcelona, 
toppas med tonic water

SOMMARSPRITZ 155 KR
Carpano Antica Formula Vermouth, Italien 

eller
Rosé / Vit Vermouth, Spriteriet 

Båda toppas med Nordic Tonic Water

NEGRONI 165 KR
Vermouth, Gin och Campari

MINIVINPROVNING 
PÅ EGEN HAND!

TIS, ONS, TOR 
ETT VITT, ETT ORANGE, ETT RÖTT 

Vi serverar dig tre smakglas à 8 cl av  
kvällens aktuella viner + grytfriterade chips 
och en klok folder om hur-man-provar-vin. 

395 KR 

 
DRINKAR! 

PINK GT 165 KR 
5 cl Stockholms Bränneri Pink Gin 
toppat med Nordic Tonic Rabarber

COACHMEN GT 165 KR
5 cl Coachmen Gin 

toppat med Nordic Tonic Water 

SPARKLING WINE
2021 GRAND PRIX, SKEPPARPS VINGÅRD, SKÅNE  
GL 175 KR / FL 910 KR

Heja Skåne! Det händer fantastiskt mycket i 
vår svenska vinvärld! Här ett fint praktexem-
pel gjort på druvan Solaris som bjuder på ett 
härligt krusbärsfriskt, flirtigt, perfekt snicke-
lisnack bubbel. Vinmakat enligt den traditio-
nella metoden. 

HEJA 
SVERIGE!  
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SNACKS OCH MAT

GODA GREJER
FÄNKÅLSSALLAD 105 KR
Dressad fänkål, ruccola, apelsin, färsk mynta,
marconamandlar

FRANSK VÅFFLA GETOST 135 KR
Våffla på bovete, getost, päron, valnötter, honung

BURRATA PÅ FAVVOGATAN 140 KR
Körsbärstomater, nektariner, balsamico, pistagenötter

UGNSBAKADE SKÖNAGRÖNA 145 KR
Ugnsbakad sparris, morötter, getfärskost fr Sörbro 

gård, örtolja, rostad bovete

LIBABRÖDPIZZOR
ZUCCINI GORGONZOLA PIZZA 165 KR
Creme fraiche, mozzarella, zuccini, 
gorgonzola, citrontimjan

SOMMARPIZZA 175 KR
Creme fraiche, mozarella, färsk grön sparris, 
Västerbottenost, stenbitsrom, röd lök, citron, dill

LOMO KRONÄRTSKOCKA 175 KR
Tomatsås, mozzarella, kronärtskocka, Lomo 
(ytterfilé på KRAV gris lufttorkad i sex mån fr Grönby 
Gård), basilika

SALAMIPIZZA 185 KR
Tomatsås, mozzarella, Peperonisalami från Grönby 
Gård, taggiascaoliver, ruccola

VÅRT SÖTA AVSLUT!
HEMGJORD CHOKLADTRYFFEL 45 KR

TIPS! 4 CL HALLONLIKÖR FRÅN SPRITERIET 
120 KR

OST & CHARK 
GÅRDSOSTAR
Hvida Damen,  Arla Unika 
Morbier kittost, Påverås Gårdsmejeri
Wrångebäcksost, Almnäs Bruk

CHARK FRÅN GRÖNBY GÅRDSCHARKUTERI
Lomo - Lufttorkad ytterfilé från KRAV gris,  
kryddmarinerad och lufttorkad i sex månader.
Coppa - Karré av KRAV gris. Långlagrad i havssalt,  
chili och örter. Lufttorkad i sex månader
Salami - Kallrökt älgkorv fr Hedmans i Strömsund

OSTTALLRIK, HEMGJORD MARMELAD    
LITEN 195 KR / STOR 295 KR

CHARKTALLRIK, OLIVER 
LITEN 195 KR / STOR 295 KR

OST- OCH CHARKTALLRIK, HEMGJORD 
MARMELAD, LITEN 255 KR / STOR 425 KR

SNACKS
Lyxig mandelmix, rosmarin 65 kr

Vår egen Olivmix 65 kr

Småsnacks - oliver, mandlar, chark 105 kr

Rotfruktschips med doppa - creme fraiche, tång-

kaviar, rödlök, gräslök, libbstickesalt 125 kr

Extra bröd 25 kr

Pst! Har du allergier  
eller funderingar  
om vår matmeny?  
Fråga oss bums!
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PET NAT JUST NU
PETILLANT NATUREL = NATURLIGA BUBBLOR

2022 OTSKAHANURI SAPERE, GUANTSAS WINE, 
GEORGIEN GL 160 KR / FL 825 KR
Vilken sommarpangare! Låt oss simma i det här 
rödfruktiga bubbelbadet. Här bjuder vi på aromatis-
ka bärtoner, sjungande granatäpplen, pigg syra och 
lååång eftersmak.

CHAMPAGNE

NV BLANC DE BLANCS, ANDRÉ MOUSSY, 
FRANKRIKE GL 195 KR / FL 995 KR
Vår njutarvänliga huschampagne! Etthundra 
procent Chardonnay som ger dig en pigg skjuts av 
gröna äpplen, lime och citron och en ljuvlig mousse! 
Champagnehuset Moussy är relativt ungt, drivs idag 
av sonen Julien Moussy och egendomarna finns 
främst i Le Mesnil Sur Oger. Druvorna handskördas 
och jäsningen startar spontant på ståltank. Andra 
jäsning på flaska enligt Champagnemetoden. 36 
månader på jästfällningen. Mums!

TINTARELLA BRUT ROSÉ, VINHOL OKSAMYTNOE, 
UKRAINA GL 135 KR / FL 655 KR
Ett till sommarvin att ta till sig alldeles extra! Torrt, 
fruktigt, flirtigt på den lokala Pinot Noir druvan. Hur 
kan det här ens vara möjligt mitt i allt knas, kan man 
undra... jo, för att vi stöttar och supportar. På alla sätt 
och vis.

NV GRAN CARTA BRUT RESERVA, REXAS BAQUES,
SPANIEN GL 135 KR / FL 655 KR
En torr  och härlig Cava från Penedès gjord på de tre 
klassiska druvorna Xarel-lo, Macabeo, Parellada med 
hela 36 månader på jästfällningen. En dansant sväng 
av färsk gul frukt med inslag av torkade örter. 

2021 GRAND PRIX BRUT, SKEPPARPS VINGÅRD, 
SKÅNE GL 175 KR / FL 895 KR
Det händer fantastiskt mycket i vår svenska vinvärld! 
Här ett fint praktexempel gjort på druvan Solaris 
som bjuder ett härligt krusbärsfriskt, flirtigt, perfekt 
snickelisnack bubbel. Vinmakat enligt den traditio-

nella metoden. 

MOUSSERANDE PÅ GLAS

MAGISKT
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VITT FRÅN KRANEN JUST NU!
Ett smart vinsystem på tappkran för hållbarhet  
och ”easy drinkin”.

2022 VIVIDORS DEL VI, L´APICAL, SPANIEN 
GL 115 KR / KARAFF 50 CL 400 KR / 100 CL 790 KR
Somrigt och lätt precis som det ska vara. Druvorna 
Xarel-lo och Malvasia samsas här i fina fräscha aromer 

från vingården i hjärtat av Penedès.

VITT PÅ GLAS  
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2022 VOM LÖSS GRÜNER VELTLINER, MARTIN 
DIWALD, ÖSTERRIKE GL 140 KR / FL 630 KR
Supertrevliga och lättdruckna Grüner Veltliner som är 
Österrikes viktigaste druva. Här i händerna på en vinod-
lande pionjär inom ekologi och biodynamiskt bruk. Den 
typiska stilen sjunger upp med gula äppligheter, päron, 
fläder, mineral... mums! Handskördat, naturlig jäst, 
ofiltrerad.

2022 FLORA, MICHEL GINDL, ÖSTERRIKE
GL 155 KR / FL 695 KR
Elegant och energiskt vin med friska blommiga toner 
och dofter av nypressad citrus. Sådetså. Vingården i 
nordösta delen är ett stort kretslopp av grödor och skog. 
Handskördade druvor av Riesling, Sämling 88 och Gel-
ber Muskateller. Mycket njut per flaska!

2022 SAUVIGNON, SARL PIERRE-OLIVIER BONHOMME, 
FRANKRIKE GL 165 KR / FL 745 KR
Flirtig och fruktig Sauvignon Blanc med fin syra och 
mineraligt avslut. Lagrat sju månader på ståltank och 
gamla fat. Vi är i Cheverny, Loire hos en välkänd vinma-
kare som vet precis vad han håller på med. Grattis!

2022 BLANC-SAIN, ARNAUD COMBIER, FRANKRIKE
GL 170 KR  / FL 775 KR
När du vill ha det lite mulligare och fylligare under 
solen. Här ett friskt och något ekfatslagrat Chardonnay 
från Bourgogne som strålar av pigg syra med runda 
hörn. Handskördat, direktpressat, lagrat på neutrala fat 
och ståltank, ofiltrerat och utan klarning. 

2021 MARIENBURG RIESLING TROCKEN GG, WALTER, 
TYSKLAND GL 205 KR / FL 930 KR 
När det är som bäst... en slank och ljuvlig Riesling från 
det vackra och branta Moselområdet. Stort fokus på 
samverkan och det naturliga, utan tillsatser och 
krumbukter. Ett vackert vin att njuta under solen till vår 
osttallrik eller precis som den är...

2023 ARREGI TXAKOLI, BODEGA ARREGI, SPANIEN 
GL 130 KR / FL 590 KR
Pang rakt in i sommarkänslan! Pärlande, lätt, friskt 
och alldeles ljuvligt! Det här är ett ungt superlokalt 
vin från Baskiens soldränkta kullar ut mot Biscaya-
bukten. Ett magiskt landskap i ett av Europas mest 
stjärnbeströdda gastroområden. Skönsång av citrus 
och äppligheter!

2022 MON PETIT PHITON BLANC, DOM OLIVIER 
PHITON, FRANKRIKE GL 130 KR / FL 585 KR
Ett härligt glas vitt, lite sådär rakt upp och ner. Vi 
befinner oss i Roussillion i Frankrikes sydöstra hörn. 
Druvorna är Macabeo och Grenache Blanc. Vinet är 
lagrat i ståltank och legat på jästfällning i sju månader. 
Skål!

2022 SKYPHOS ASSYRTIKO, ARTISANS VIGNERONS 
DE NAOSSA, GREKLAND GL 135 KR / FL 610 KR
Grekland är ett av världens äldsta vinländer med 
ett skamfilat rykte. Nu är det slut med det. Den här 
vinproducenten tillhör en grupp av många eldsjälar 
som satt vinlandet Grekland på kartan. Här ett torrt, 
friskt vitt vin med grym mineralitet. En sommardag 
på flaska!

MANADENS VIN
.
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ORANGE PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

ROSÉ PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

ROSÉ FRÅN KRANEN JUST NU!
Ett smart vinsystem på tappkran för hållbarhet  
och ”easy drinkin”.

2022 ROSÉ TROCKEN, WEINGUT KNAUSS, 
TYSKLAND GL 130 KR / KARAFF 50 CL 415 KR / 
KARAFF 100 CL 825 KR
Ett läskande, fruktdriven och naturlig rosé från 
kullarna runt floden Rems. Här samsas druvorna 
Pinot Noir, Lemberger och Zweigelt. Mums i glaset!

2022 POSE, ODESOS ROSÉ, UKRAINA
GL 130 KR / FL 595 KR
Första gången vi har ett vin från Ukraina! En riktigt 
härlig rosé på druvorna Cabernet Sauvignon och 
Merlot från City Winery Odesso i Odesa. 

ORANGE FRÅN KRANEN JUST NU!
Ett smart vinsystem på tappkran för hållbarhet  
och ”easy drinkin”.

2022 ORANGE, ARILDS VINGÅRD, SKÅNE 
GL 135 KR / KARAFF 50 CL 435 KR / 100 CL 795 KR
Heja Sverige! Här ett lättrucket orangevin för både 
nybörjare och superpro´s. En fin mix av druvorna 
Solaris, Muscaris, Souvignier Gris med 25 dagars 
skalmaceration.

2022 MALVASIA, BULLI, ITALIEN GL 145 KR / FL 650 KR
Här ett ljuvligt orangevin! Vi susar till hjärtat av vin-
distriktet Emilia Romagna... den här fina vingården 
har här skapat ett magiskt orangevin proppat med 
apelsin, kryddor och fin fruktighet. Legat en vecka 
på druvan Malvasias skal.

2021 SZURKE & FEHER & KEK ORANGE, 
FRANZ WENINGER, UNGERN 
GL 150 KR / FL 675 KR
En darling och väl respekterad vinmakare som här 
gör bland det coolaste och mest saftiga orangevin! 
De lokala druvorna Pinot Blanc, Pinot gris toppas 
med färskpressad Kekfrankos. Vinet ligger på ekfat i 
elva månader. Biodynamiskt, utan varken filtrering 
eller klarning.

2022 KHIKVHI, PHEASANT TEARS, GEORGIEN
GL 185 KR / FL 830 KR
Ett livligt, spännande och uttrycksfullt vin från 
Kakheti , östra delen av Georgien. Här kallar man 
gärna orangevinerna för Amber. Vinet är gjort på 
traditionell qvevri, stora amforor eller lerkärl, 
begravda i marken för naturlig temperaturkontroll. 
Jäst tre månader på Khikvhi druvans skal.

2023 SUFFRENE ROSÉ, DOM LA SUFFRENE, 
FRANKRIKE GL 145 KR / FL 650 KR
Ljus och väldans somrig! Här en rosé från Bandol, 
Provence som är just så många vill ha det under 
solen. Lättdrucken med stil, fräschör och fina toner 
av rödfruktighet, citrustoner och örtighet.

2023 ROSÈRICA, LA PORTE SAINT JEAN, 
FRANKRIKE GL 210 KR / FL 950 KR
En klass för sig, med elegans och komplexitet. 
Här på druvan Cabernet Franc i Saumur-Champgny, 
Loire. Boom!
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RÖTT FRÅN KRANEN JUST NU!
Ett smart vinsystem på tappkran för hållbarhet  
och ”easy drinkin”.

2022 CAMINANTE TEMPRANILLO, BODEGA 
ALBIZU, SPANIEN GL 120 KR / KARAFF 50 CL 390 
KR / KARAFF 100 CL 690 KR
När du vill ha ett pålitligt ”glas rött”. När det ska 
smaka som man önskar. Här helt ekologiska och bio-
dynamiska odlingar från den baskiska delen av Rioja. 
Etthundraprocent av druvan Tempranillo. 

2022 PUSZTA LIBRE, CLAUS PREISINGER, 
ÖSTERRIKE GL 155 KR / FL 695 KR
Josigt, svängigt, friskt och levande! Det här är Claus 
hommage till Beaujolais. Välkommen till Burgenland 
där den här ödmjuka legenden skapar viner i egen 
naturlig stil. Här med druvorna Zweigelt och Sankt 
Laurent. 

2022 FLORES DE CALLEJO, CALLEJO, SPANIEN
GL 160 KR / FL 720 KR
Ett ungt men fortfarande stadigt vin med mycket 
kropp på 100% Tempranillo. Mörka bär, kryddighet 
och eleganta tanniner. Vi är i Ribera del Duero hos 
syskonen som tagit över vingården och fört in en 
piggare, mer fräsch och modern stil på vinerna.

2023 MONO NEGRE COCO, LA VINYETA, SPANIEN
GL 160 KR / FL 720 KR
Druvan Montastrell var längesen vi hade på glas-
listan! Härligt mullig med sin lite rökiga stil laddad 
med mörk frukt, lakrits- och tobakstoner. Vi är förstås 
i Katalonien, norr om Barcelona, hos den här familje-
ägda gården där det mesta händer för hand. Perfekt 
match till salamipizzan eller som solokvist.

2021 SAPERAVI QVEVRI, QVEVRIS MZE, GEORGIEN
GL 160 KR / FL 725 KR
Ett somrigt josigt vin från Kakheti på den lokala 
druvan Saperavi. Här i en helt annan skepnad  än vinet 
nedan från samma vinmakare. Vinet är lagrat i sex 
månader under mark i stor qvevri (lerkärl eller amforor) 
och ger dig fina mörka bäriga toner med mjuka tanniner.

2018 QVEVRI BOUQUET, MILDIANI FAMILY WINERY, 
GEORGIEN GL 160 KR / FL 695 KR
Här ett riktigt powerhouse som uppfyller höstens alla 
kralliga stunder. Laddat med 100% av den lokala super-
druvan Saperavi. Vi befinner oss i vindistriktet Kakheti 
och vinet är gjort i den klassiska stilen med Qvevri, det 
vill säga att vinet lagras under mark i stora amforor. 
Vinet bjuder mörkröd färg, torkad frukt, kryddighet och 
allmänt lyckorus.

2023 AMETHYSTES BEAUJOLAIS, M GUIGNIER, 
FRANKRIKE GL 170 KR / FL 765 KR
Lätt, behagligt och sinnligt på druvan Gamay från en av 
Beaujolais främsta vinmakare. Vingården arbetar helt 
biodynamiskt på alla nivåer enligt vad vinmakaren kallar 
”neo-tradition”... allt sker för hand och kring så mycket 
naturmaterial som möjligt. Ett härligt vin att njuta av på 
riktigt. 

2022 FRAPPATO, C.O.S, ITALIEN
GL 195 KR / FL 875 KR
Lätt, elegant, blommigt, mineral och alldeles... under-
bart. Frappato är en lokal druva och kallas Siciliens 
”Beaujolais”, här från en av öns äldre vingårdar med 
långa anor.  De vulkaniska biodynamiska jordarna 
skapar mer än magi till det här eteriska vinet. 

RÖTT PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL                 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

MANADENS VIN.
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BRYGGMÄSTARENS BÄSTA EKOLOGISKA 
40 CL 90 KR, GALOPP 20 CL 65 KR
Ljus lager på bästa svenska eko-vis. Brödig, fruktig, 
blommig...

BRON INDIA PALE ALE, ÅBRO BRYGGERI 
40 CL 95 KR, GALOPP 20 CL 70 KR
Frisk, fräsch IPA som passar närsom till vadsom. 
Torr, fyllig, tydlig humle med fin efterbeska.

LUZ MEXICAN LAGER 4,4%, OMNIPOLLO 75 KR
Härlig glutenfri mexikansk majslager bryggd med 
malenahumle som ger lite mer fyllighet och 
karaktär än brukligt.

ZODIAC IPA, OMNIPOLLO 33 CL 80 KR
En ikonisk långkörare till IPA bryggd med en 
blandning av Simcoe, Citra och Centennial-humle

HALLONSUR, SURÖL, STOCKHOLM BREWING CO
33 CL 3,5% 85 SEK
Hallon. Punkt.

MAZ OAT PALE ALE, OMNIPOLLO 33 CL 85 KR
Välbalanserad, där stora mängder havremalt ger en 
mjuk och fyllig munkänsla medan den dubbla torr-
humlingen skänker karaktär och blommiga, smått 
örtiga toner.

PORTER, SUBBE BRYGGERI, VARBERG  
33 CL 7% 90 KR
En smarrig matöl som passar till mycket, framför allt 
lite tyngre rätter som hör de mörkare årstiderna till. 
Stor maltig kropp med en tydlig beska från humlen, 
toner av choklad, knäck, rostade nötter och nybaka-
de kakor.

BESSERWEISSER, STOCKHOLM BREWING CO
44 CL 105 KR
Svenskt veteöl från bryggeriet i stan, i alla fall  
ett av dom. Här pumpar de på med finfina  
aromer av klöver och banan. Jajamän!

NILS OSCAR SÖDERMALMS PILSNER  
50 CL 115 KR
En ljus pilsner i tjeckisk stil. Maltig kropp med frisk 
beska. 

NOA PECAN MUD CAKE, IMPERIAL STOUT,
OMNIPOLLO 33 CL 11% 135 KR
Rostad bränd söt smak av alkohol, choklad, vanilj, 
torkad frukt, kaffe, kola, kokos och mörkt bröd. 
En komplex och trevlig öl att dricka som sällskaps-
dryck eller till efterrätt av choklad. Typ som en 
efterrätt i sig.

FATÖL, FLASKÖL & BURKÖL

MAGISKT

CIDER
BRUT NATUR CIDER, 103 HJULSJÖ, HÄLLEFORS  
33 CL 125 KR
Kan det bli mer vinöst och hantverksmässigt från en 
svensk cider? Här 100% vildäpplen från ett träd intill 
ladugården hos det här kreativa paret utanför Nora. 
De har skapat en knastertorr och brödig cider med 
krispig syra och fin kropp.  Spontanjäst, opastörise-

rad, ofiltrerad och utan tillsatt socker. Totalnjut!

PONPON, FAM PONTREUE, NORMANDIE  
37,5 CL  110 KR
Här får du en ”funky” och ”stallig” cider som är lite 
vild och galen. En helt naturlig produkt utan några 
tillsatser. För dig som gillar en bonnig cider med 
smakliga äventyr och krumsprång.
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STENKULLA MINERALVATTEN 
33 CL 45 KR /  85 KR 75 CL

KOLA, SMÅLANDSBRYGD 59 KR
Vår tejk på Coca Cola, fast ännu godare, ännu bättre  
och... ett stiligt hantverk från de Småländska skogarna. 

TÖRST, SVENSK NATURLIG EKOLOGISK LÄSK 65 KR
Hallon  

BESKOWS BRUT NATUR, HAVTORN ELLER 
SVARTA BÄR 25 CL 65 KR
Mousserande hantverksdrycker med lägre sötma.

KOMBUCHA SERENAD HANTVEKSDRYCKER 75 KR
Ingefära, ananas och mynta

ÄPPELMUST POMOLOGIK 25 CL 55 KR
Hantverksmust 100% Ingrid Marie

BESKOWS GRACE ROSÉ, SYMFONIE NO 2 
75 CL 225 KR
Lätt mousserande frukt- och bärdryck med lägre  
sötma. Frisk och fruktig smak. 

POMOLOGIK HOPPLE 25 CL 85 KR
Alkoholfri hantverkscider med humle

BESKOWS, VY MÅLTIDSDRYCK,  
BJÄREHALVÖN 
Vild & Blå 37,5 cl 120 KR
Skåne & Småland 25 cl 98 KR

LITE ELLER INGEN ALKOHOL ALLS I ÖLEN!
Bryggmästarens Alkoholfria 0,5% 55 kr
Omnipollo Maz Oat Pale Ale 0,3% 69 kr

ALKOHOLFRIHETER
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SPRIT
KR/CL

COGNAC
Frapin XO VIP 45 kr/cl

GIN
Stockholms Bränneri Pink Gin, Sverige 25 kr/cl
Stockholms Bränneri Dry Gin, Sverige 25 kr/cl
Coachman Dry gin, Sverige 25 kr/cl
Hven Organic Gin, Sverige 25 kr/cl
Hven Stella Nova, Sverige 25 kr /cl
G Gin Gold Österlen finish Gin, Skånska 
Spritfabriken  25 kr/cl

ROM
Diplomatico Reserva Exclusiva, Venezuela 30 kr/cl
Diplomatico Planas, Venezuela 25 kr/cl

WHISKEY
High Coast Whiskey HAV 25 kr/cl
High Coast Whiskey  TIMMER 25 kr/cl
Agitator Blended Whiskey 20 kr/cl
Agitator Single Malt Rök 25 kr/cl
Agitator Single Malt 30 kr/cl

CALVADOS
Calvados Domfrontais, Pacory 30 kr/cl
Ingrid Marie XO, Pomologik 35 kr/cl

SPIRITUOSA
Marolo, Grappa di Barbaresco, Italien 35 kr/cl
Mezcal Union el Joven, Mexico 30 kr/cl
Cascina delle Rose Grappa di Barbera, Italien 28 kr/cl
Eau de Vie, Vielle Prune, Frankrike 25 kr/cl
Eau de Vie, framboise, Frankrike 25 kr/cl
Lotima Digestif, Skåne 20 kr/cl
Bränneslyckan Ädeldestillat, Skåne 20 kr/cl
Akvavit Skrea Backe, Halland 20 kr/cl
Loiten Akvavit, Norge 20 kr/cl
Fernet-Branca, Italien 20 kr/cl

LIKÖR
Liqore di Ciliega Etna, Rossa Agricola, Sicilien 25 kr/cl
Hallonikör, Spriteriet, Sverige 30 kr/cl
Fläderlikör, Spriteriet, Sverige 30 kr/cl
Plommonlikör, Spriteriet, Sverige 30 kr/cl
Hjortronlikör, Ainoa Winery, Finland 35 kr/cl

VERMÚT & CO

Vårt hetaste tips på en riktigt solig drink! 
För skön Barcelonavajb på Swedenborgsgatan.

ROSÉ VERMOUTH, SPRITERIET, SVERIGE   
8 CL 135 KR
Starkvin kryddat med hallon, ros, timjan och  
malört. Sommar på flaska!

CARPANO ANTICA FORMULA, ITALIEN 8 CL 140 KR
En italiensk klassiker! Fina toner av pomerans, 
torkade körsbär, vanilj, muskotblomma och malört. 
Baserad på kvalitetsvin från Piemonte som blandas 
med örter och sött starkvin från södra Italien.

SVENSK VERMOUTH, SPRITERIET, SVERIGE   
8 CL 145 KR
Svensk Vermouth är gjord på Solaris från Arilds  
Vingård som ligger på Kullaberg i Skåne. Massa  
toner av citrus, fläder och ny-slungad honung. 
Kryddningen i år är med bronsfänkål från Rosendals 
Trädgård i Stockholm, päron och äpplen från utvalda 
trädgårdar, malört från västkusten och förra årets 
hösthonung från Ljungskile.

All Vermút kan du få med Sodavatten 20 kr

SANTONI AMARO, ITALIEN  
8 CL 110 KR
Staden Florens på flaska! Amaro betyder bitter på 
italienska och Santoni är en hyllning till Florens. En 
Amaro kan drickas på många olika vis; Njut som en 
spritz tillsammans med vår Prosecco eller bara med 
is eller som ett fint avslut efter maten - en digestif.  

MAGISKT
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Ja, vi gillar verkligen sherry! Vi har valt de här  
sherrystilarna för att de är lätta att tycka om. 
Övergott till allt tapasplock, chark och ost eller
helt för sig själv.

MICAELA MANZANILLA, BODEGAS BARON
GLAS 8 CL 75 KR

MICAELA AMONTILLADO, BODEGAS BARON
GLAS 8 CL  110 KR

MICAELA CREAM, BODEGAS BARON
GLAS 8 CL 75 KR	

SHERRY

HERITAGE DU TEMPS 10 ANS D’ÂGE, RIVESALTES 
AMBRÉ,ROUSSILLON 
5 CL 95 KR
Kanongod... jajamänsan. Miniflaskan är på 5 cl  
och helt solklar som ett sött avslut.

Här får du samma mumsigheter med olika ålder,  
patina och mognad. Så gott till ostar eller som en  
helt egen ”dessert”.

1976 HERITAGE DU TEMPS, RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 
175 KR / 8 CL

MANOELLA TAWNY 10 YEAR, DUORO  
8 CL 95 KR
Det här är allt man önskar sig av en port. En djup 
rödfruktig sötma som är magisk till vår choklad-
tryffel. 

PANDORGA PAXARETE, COTA 45, SPANIEN 
8 CL 110 KR
Magiskt sött avslut på vad som helst; på dagen,  
efter maten eller kvällskyssen. Här 60% Pedro  
Ximenes, 25% Moscatel, 10% Perruno och  
5% Palomino Fino. Mums!

NV MACVIN BLANC, MARNES BLANCHES, JURA
8 CL 112 KR
Perfekt kompis till våra snacks, mandlar, oliver och 
definitivt till hårdost. Tänk dig ugnsbakat äpple, 
persika, torkad aprikos och lite citronskalsfeeling. 
Mums!

BARBEITO RAINWATER, MADEIRAVIN  
8 CL 105 KR
Vinhos Barbeito är en av de yngsta producenterna på 
ön Madeira och är utan konkurrens den som ligger 
mest i framkant med sin innovativa filosofi. Här 
något torrare, med högre syra och mer fräschör än 
vad som är vedertaget. Mums till våra snacks!

STARKT 
& SÖTT


